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U OVOM BROJU 
PROČITAJTE:
1.	 Potvrda o isplaćenom primitku, 	
	 dohotku, uplaćenom doprinosu, 	
	 porezu na dohodak i prirezu 
2. 	 Obrazac JOPPD za neoporezive 	
	 isplate u prosincu
3.	 Tromjesečno porezno razdoblje 	
	 oporezivanja
4. 	 Ulazak/izlazak iz sustava PDV-a 
5.	 Izvješće o razmjeni usluga s 
	 inozemstvom (US-GP obrazac)
6. 	 Maksimalna i minimalna 
	 osnovica, ovrha na plaći
7. 	 Plaćanje članarine HGK 
	 u 2022. godini



UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake koji 
vaše poslovanje čine jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Potvrda o 
isplaćenom primitku, 
dohotku, uplaćenom 
doprinosu, porezu na 
dohodak i prirezu    

Do 31. siječnja tekuće godine za 
proteklu godinu isplatitelj prim-
itka po osnovi kojega se utvrđuje 
drugi dohodak koji se ne smatra 
konačnim, obvezan je poreznim 
obveznicima dati potvrde o visini 
pojedinačnih i ukupnih godišnjih 
primitaka po osnovi drugog dohot-
ka, postotku i iznosu priznatih iz-
dataka pri isplati, iznosu izdatka 
po osnovi uplaćenog obveznog do-
prinosa iz primitka prema poseb-
nim propisima, iznosu dohotka, 
nadnevku uplate obveznih dopri-
nosa, poreza na dohodak i prire-
za porezu na dohodak te iznosu 

obustavljenih i uplaćenih obveznih 
doprinosa iz primitka, poreza na 
dohodak i prireza porezu na doho-
dak te iznosu neto isplate.

Za dohodak od imovinskih prava, 
dohodak od kapitala  i dohodak od 
osiguranja, isplatitelji su obvezni 
dostaviti potvrde samo na zahtjev 
poreznih obveznika.

2. Obrazac JOPPD za 
neoporezive isplate 
u prosincu 
Obrazac JOPPD o neoporezivim 
primicima i/ili oporezivim primic-
ima i/ili primicima prema kojima 
postoji obveza doprinosa koji 
su ostvareni u naravi, a koji su 
isplaćeni i/ili ostvareni u mjesecu 
prosincu prethodne godine 
dostavlja se do 15. siječnja 2022. 

godine, ali s danom i oznakom 
izvješća dana 31. prosinca 2021. 
godine. 

3. Tromjesečno 
porezno razdoblje 
oporezivanja
Tromjesečni porezni obveznici 
mogu se odlučiti za podnošenje 
prijava za razdoblje oporezivanja 
od prvog do posljednjeg dana u 
mjesecu  najkasnije do 15. siječnja 
tekuće godine. 

Mjesečni porezni obveznici čija 
je vrijednost isporučenih dobara 
i usluga uključujući i PDV u pre-
thodnoj kalendarskoj godini man-
ja od 800.000,00 kuna, mogu se 
odlučiti da postanu tromjesečni 
porezni obveznici predajom 
zahtjeva najkasnije do 15. siječnja 
tekuće godine. 

STRUČNJACI ZA  
POSLOVNI USPJEH

Dobrodosli u UHY svijet. 
Sve sto uspjesnom 
poslovanju treba!
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Porezni obveznici koji obavljaju 
transakcije unutar Europske unije 
ne mogu biti tromjesečni obvezni-
ci PDV-a, već isključivo mjesečni 
obveznici PDV-a. Ukoliko tijekom 
godine prestanu obavljati trans-
akcije unutar Europske unije osta-
ju mjesečni porezni obveznici do 
kraja tekuće kalendarske godine.

4. Ulazak/izlazak 
iz sustava PDV-a iz 
sustava PDV-a  
Porezni obveznik koji je u pre-
thodnoj ili tekućoj kalendarskoj 
godini obavio isporuke u iznosu 
većem od 300.000,00 kuna i time 
postao obvezan upisati se u regi-
star obveznika PDV-a dužan je 
predati Zahtjev za registriranje 

za potrebe PDV-a radi upisa u 
registar obveznika PDV-a najkas-
nije do 15. siječnja tekuće godine 
odnosno do 15-og dana u mjesecu 
koji slijedi nakon mjeseca u kojem 
je obavio isporuke iz članka 90. 
stavka 5. Zakona u iznosu većem 
od 300.000,00 kuna.

Porezni obveznik koji je po sili 
zakona bio obvezan upisati se 
u registar obveznika PDV-a, a u 
prethodnoj kalendarskoj godini 
je ostvario promet manji od 
300.000,00 kuna i ne želi i dalje 
biti upisan u registar obveznika 
PDV-a, podnosi nadležnoj ispostavi 
Porezne uprave pisani zahtjev do 
15. siječnja tekuće godine.

Porezni obveznik koji je bio obve-
zan 3 kalendarske godine biti 
obveznik PDV-a, može nakon isteka 
navedenog roka podnijeti zahtjev 

za izlazak iz registra obveznika 
PDV-a, ako vrijednost njegovih 
isporuka dobara ili obavljenih 
usluga u prethodnoj kalendar-
skoj godini nije bila veća od iznosa 
propisanog u članku 90. stavku 1. 
Zakona, 300.000,00 kuna. Porezni 
obveznik zahtjev za izlazak iz reg-
istra obveznika PDV-a podnosi 
Poreznoj upravi najkasnije do 15. 
siječnja tekuće godine.

5. Izvješće o  
razmjeni usluga s 
inozemstvom  
(US-GP obrazac) 
Sukladno Zakonu o deviznom 
poslovanju, svi rezidenti su 
obveznici dostavljanja Godišnjeg 
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izvješća o prihodima i rashodima 
od razmjene usluga s inozemstvom 
(US-GP obrazac), ako zadovolje 
jedan od sljedećih kriterija: 

1. ukupni godišnji prihodi od
usluga obavljenih nerezidentima 
su najmanje 750.000,00 kuna

2. ukupni godišnji rashodi po uslu-
gama koje su obavili nerezidenti 
iznose najmanje 1.000.000,00 kuna 

Rok za dostavu obrasca je 31. 
siječnja 2022. godine za prethodnu, 
a obrazac se može dostaviti poštom 
na adresu HNB-a ili putem e-adrese 
usluge@hnb.hr

6. Maksimalna 
i minimalna 
osnovica,  
ovrha na plaći
Novi iznos minimalne bruto plaće 
u 2022. godini iznosi 4.687,50 kn 
i primjenjuje se pri isplati plaće za 
siječanj 2022. godine. 

Obzirom da je prosječna bruto plaća 
narasla na 9.537,00 kn, mijenja se 
i najniža mjesečna osnovica za 
plaćanje doprinosa za 2022. godinu 
i iznosi 3.624,06 kn, a najviša 
mjesečna osnovica umnožak je 
iznosa prosječne plaće i koeficijenta 
6 te iznosi 57.222,00 kn.

Donosimo Vam i pregled iznosa 
plaće izuzetih od ovrhe u 2022. 
godini. 

Neto plaća radnika je jednaka ili 
veća od 7.086,00 kn

• 1.771,50 kn (1/4 od 7.086,00 
kn) - ovrha se provodi radi 
uzdržavanja djeteta

• 3.543,00 kn (1/2 od 7.086,00 kn) 
- ovrha se provodi radi zakonskog 
uzdržavanja ili naknade štete 
nastale zbog narušenja zdravlja 
ili smanjenja, odnosno gubitka 
radne sposobnosti ili naknade 
štete za izgubljeno uzdržavanje 
zbog smrti davatelja uzdržavanja 

• 4.724,00 kn (2/3 od 7.086,00 kn) 
- ovrha se provodi radi naplate 
ostalih tražbina 

Neto plaća je manja  
od 7.086,00 kn

• 1/4 neto plaće radnika ako se 
ovrha provodi radi uzdržavanja 
djeteta

• 1/2 neto plaće radnika ako se 
ovrha provodi radi zakonskog 
uzdržavanja ili naknade štete 
nastale zbog narušenja zdravlja 
ili smanjenja, odnosno gubitka 
radne sposobnosti ili naknade 
štete za izgubljeno uzdržavanje 
zbog smrti davatelja uzdržavanja

• 3/4 neto plaće ovršenika, ali 
ne više od 4.724,00 kn ako se 
ovrha provodi radi naplate osta-
lih tražbina

Ne zaboravite primijeniti nova 
ograničenja od ovrha na plaći uko-
liko isplaćujete plaću za prosinac u 
siječnju, a imate radnike koji imaju 
ovrhe. 

7. Plaćanje članarine 
HGK u 2022. godini
U skladu s novim Zakonom o 
Hrvatskoj gospodarskoj komori 
koji je stupio na snagu 04. siječnja 
2022. godine. sva trgovačka društva 
i dalje ostaju članovima HGK-a, 
međutim za većinu članova Komore 
se ukida obveza plaćanja članarine. 

Članovi HGK-a koji ulaze u I. sku-
pinu nemaju obvezu plaćanja 
članarine, ali mogu plaćati 
članarinu ukoliko žele koristiti sve 
posebne usluge i proizvode HGK-a 
bez plaćanja. 

Dobrovoljna mjesečna članarina 
iznosi 150,00 kuna za one tvrtke iz 
I. kategorije koje ostvaruju prihod 
do 7.500.000,00 kuna, odnosno 
300,00 kuna za tvrtke koje ost-
varuju prihod viši od 7.500.000,00 
kuna. Trgovačka društva koja 
ulaze u I. skupinu ubuduće neće 
biti zaduživana za članarinu kao 
što je to bilo u prethodnim razdo-
bljima te je bitno istaknuti da ne 
postoji obveza predaje zahtjeva za 
oslobođenjem plaćanja članarine. 
Ukoliko članice iz I. skupine dobro-
voljno žele plaćati članarinu o tome 
trebaju obavijestiti HGK. 

Također, bitno je naglasiti da  
plaćanje članarine HGK-u ostaje 
obvezno samo za članice iz II. i III. 
skupine, a iznos mjesečne članarine 
za njih je ostao nepromijenjen.
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REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 021/ 61 26 73

E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u 
Londonu, te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a 
ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće 
naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 
preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku


